

Servicii de proiectare faza PT+DE si asistenta tehnica din partea proiectantului pentru obiectivul de investitii: Platformă de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd în comuna Moroeni, județul Dâmbovița

I.D.: 35347056

Data publicarii	17.04.19	Coduri CPV	71322000-1
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 17.400,00 RON - 17.400,00 RON

Descriere: Servicii de intocmire proiect tehnic, detalii de executie si asistenta tehnica din partea proiectantului pentru obiectivul de investitii Platformă de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd în comuna Moroeni, județul Dâmbovița, cu urmatoarele caracteristici: 1. platformă de colectare gunoi de grajd, formă rectangulară, cu pereți pe 3 laturi (fără latura frontală), prevăzută cu canal de colectare a levigatului acoperit cu elemente preabricate din beton armat pentru circulație rutieră. Înălțime pereți: 3m; Caracteristici: platforma de 37x16 mp va fi neacoperită. 2. un bazin deschis din beton armat, pentru stocarea precipitațiilor și levigatului, prevăzută cu împrejmuire de protecție. 3. trei containere/pubele de cca 1 mc , acoperite cu capac rabatabil, prevăzute cu roți, pentru colectare și depozitarea deșeurilor reciclabile din materiale inerte; - suplimentar, un container metalic de cca 1 mc , acoperit cu capac rabatabil, prevăzută cu roți, pentru eventuale deșeuri periculoase (cutii vopsea, recipienți de ulei uzat, acumulatori electrici, etc.) 4. drum de acces în incinta platformei de depozitare, prevăzută cu îmbrăcăminte din beton de ciment (beton rutier) –sistem rutier rigid. 5. împrejmuire perimetrală a platformei ecologice de colectare a gunoiului de grajd, realizată cu gard din plase metalice și stâlpi metalici, în continuarea pereților din beton armat ai platformei de stocare. 6. doua puturi forate (amonte-aval de platformă) pentru monitorizare calitate apă subterană 7. achizitionarea unui generator electric care sa asigure alimentarea cu energie electrica a echipamentelor 8. cabina cu o încăpere pentru personal pază și administrator platformă 9. 1 stâlp de iluminat cu led și panou fotovoltaic Numar zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor: 10 Raspunsul autoritatii contractante la aceste solicitari va fi transmis cu 6 zile înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor.
